

MARCHÉ PUBLIC DE FOURNITURES



ACHAT ET LIVRAISON DE FOURNITURES DE BUREAU

Questions / réponses – 29/11/2024

Question 1	Réponse 1
<ul style="list-style-type: none">- Le papier recyclé concerne-t-il l'ensemble des adhérents ?- Quelle est la quantité approximative annuellement ?- Si non, comment allez-vous l'intégrer dans l'analyse chiffré du BPU ?	<p>L'ensemble des adhérents à la centrale d'achats sont susceptibles de commander tous les produits du BPU.</p> <p>Le BPU est actuellement en cours de modifications pour apport de précisions. Le document vous sera transmis prochainement.</p> <p>L'analyse s'effectue sur la base du DQE. Le DQE est intégré dans le document "BPU_DQE". Des informations complémentaires apparaîtront dans la version modifiée du BPU.</p>
Question 2	Réponse 2
<p><u>Concernant le bordereau de prix :</u></p> <ol style="list-style-type: none">1- Qu'entendez-vous par MARQUE FABRICANT ?2- Selon l'indication au BPU colonne 5 : MF : marque fabricant privilégiée - Si apparaît le sigle MF dans la colonne, est-ce c'est une exigence de répondre par un produit de marque fabricant identique à celle indiquée dans le BPU ?3- Avons-nous la possibilité de répondre avec un autre Fabricant ayant des caractéristiques équivalentes ?4- Si apparaît le signe MF, est-ce qu'une réponse avec un produit Distributeur ayant des caractéristiques équivalentes rendra l'offre irrecevable ou irrégulière ?5- Une réponse ne respectant pas les exigences environnementales des produits rendra-t-elle irrecevable ou irrégulière ?	<p><u>Concernant le bordereau de prix :</u></p> <ol style="list-style-type: none">1. C'est la marque indiquée sur le produit ou sur l'emballage.2. Cette appellation a été adaptée par le terme "marque fabricant". Il est bien possible de proposer des produits "équivalents" respectant les exigences demandées.3. Oui4. Ni l'un ni l'autre5. Si vous entendez par réponse, l'offre, alors en vertu du Code de la commande publique, cette dernière sera irrégulière. (L.2152-2 du CCP).
<p><u>Concernant l'annexe rabais sur catalogue</u></p> <ol style="list-style-type: none">6- Vous indiquez de compléter les 7 libellés.	<p>6.7.8.9. L'annexe - Rabais sur les prix catalogue est actuellement en cours de modifications pour apport de précisions. Le document vous sera transmis</p>

<p>S'agit-il des colonnes B à H ?</p> <p>7- Pouvez- nous préciser le type d'éléments attendus pour chaque colonne ?</p> <p>8- Que faut-il indiquer dans la colonne catalogue ?</p> <p>Ou faut-il positionner la référence des articles ?</p>	<p>prochainement.</p>
--	-----------------------